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anitiai. OCeNa stanu srodowiska
oiiaor  RO7
Mumner zadania: (1
Kodarkusza:  R.07-01-17.06
ILp, Elementy podlegajgce ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Obliczona optata za pobdér wod podziemnych
W Tabeli 1 zapisane:
R.1.1 ilos¢ pobranej wody podziemnej: 8700
R.1.2  |cel zuzycia wody podziemnej: spozywczy
R.1.3  |procesy uzdatniania wody: dezynfekcja, odzelazianie, usuwanie azotandéw
R.1.4 |jednostkowa stawka optat przyjeta dla danego celu zuzycia: 0,097
R.1.5 wspotczynnik roznicujacy dla danego sposobu uzdatniania wody, dezynfekcja: 2
R.1.6 wspétczynnik réznicujacy dla danego sposobu uzdainiania wody, odzelazianie: 1,25
R.1.7 wspotczynnik roznicujacy dla danego sposobu uzdatniania wody, usuwanie azotanow: 0,3
R.1.8  |wspdtczynnik wybrany do obliczen: 0,3
naliczenie oplaty za pobdr wdd poziemnych: 253,17 zi
Uwaga: Kryterium nalezy uznaé réwniez za spelnione, jezeli zdajacy nie zapisat naliczenia optaty za pobdr wod
R1.9 . ) , N . : . i . y ) .
podziemnych (nie zapisal obliczen i/lub wyniku posredniego), ale uwzglednit ja w poprawnie wyliczonej optacie,
ocenianej w kryterium 1.10.
R.1.10 wxliczona oelata: 1519,02 zt
R.2 Rezultat 2: Obliczona optata za pobor wéd powierzchniowych
W Tabeli 2 zapisane:
R.2.1 10S¢ pobrane) wody powierzchniowej: 9750
ilos¢ wody pobranej na poszczegélne cele zuzycia:
R.2.2 socjalno-bytowe: 3500
inne cele: 6250
R2.3 procesy uzdatniania wody: cedzenie na kratach i usuwanie zawiesin; utlenianie i sorpcja na weglu
— aktywnym
jednostkowa stawka optat dla danego celu zuzycia wody:
R.2.4 socjalno-bytowe: 0,04
inne cele: 0,057
wspédtczynnik réznicujacy dla danego sposobu uzdatniania wody:
R.2.5 cedzenie na kratach i usuwanie zawiesin: 2,8
utlenianie i sorpcja na weglu aktywnym: 0,6
R.2.6  |wspotczynnik réznicujacy dla danego obszaru kraju: 1,2
naliczenie oplaty za pobdr wdd powierzchniowych na cele socjalno-bytowe: 470,40 zt lub 470,4 zt
Uwaga: Kryterium nalezy uznaé¢ réwniez za spetnione, jezeli zdajgcy nie zapisat naliczenia oplaty za pobér wod
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powierzchniowych na cele socjalno-bytowe (nie zapisat obliczen ilub wyniku posredniego), ale uwzglednit ja w
poprawnie wyliczonej oplacie, ocenianej w kryterium 2.9.
naliczenie opfaty za pobér wéd powierzchniowych na inne cele: 256,50 zt lub 256,5 zt
R2.8 Uwaga: Kryterium nalezy uznac réwniez za speinione, jezeli zdajacy nie zapisaf naliczenia opfaty za pobdr wod
- powierzchniowych na inne cele (nie zapisat obliczen i/lub wyniku posredniego), ale uwzglednit ja w poprawnie
wyliczonej oplacie, ocenianej w kryterium 2.9.
R2.9 |wyliczona optata: 726,90 2t lub 726,9 2t
Rezultat 3: Obliczona optata za odporowadzenie sciekéw przemystowych do jeziora
Uwaga:
R.3 W kryterium 3.5. nalezy rowniez uznac za poprawng wartosc¢ fadunku substancji podang dla kazdego rodzaju
) wskaznika z innym zaokragleniem poprawnych wynikéw obliczeri.
W konsekwencji w kryteriach 3.6 - 3.8 nalezy rdwniez uznac za poprawne obliczenia optat wynikajace z
ocenianych w kryterium 3.5 wartosci fadunkdéw substancji
W Tabeli 3 zapisane:
R.3.1 ilos¢ odprowadzonych $ciekdw przemystowych: 5125
stezenia zanieczyszczen: BZTs: 45; CHZT qr: 87; zawiesina ogdlna: 35; chlorki i siarczany: 32; fenole lotne:
R3.2 9,5; rteé: 1,2; miedz: 2,0
jednostkowe stawki optat: BZTs: 4,28; CHZTcr: 1,71; zawiesina ogdina: 0,52; chlorki i siarczany: 0,05; fenole
R3.3 lotne: 45,55; rtec: 124,56; miedz: 124,56
R3.4 wspotczynnik réznicujacy: BZTs: 1; CHZTeg: 1; zawiesina ogolna: 1
W Tabeli 4 zapisane:
tadunek substancji zawartych w Sciekach dla kazdego rodzaju wskaznika: BZTs: 230,63; CHZTcr: 445,88,
R3.5  |zawiesina ogoina: 179,38; chlorki i siarczany: 164,00 lub 164; fenole lotne: 48,60; rteé: 6,15; mieds: 10,25
W tabeli 5 zapisane:
oplata dla danego wskaznika: BZT:: 987,10; CHZT -5: 762,45; zawiesina ogdlna: 93,28; chlorki i siarczany: 8,2
R3.6 lub 8,20; fenole lotne: 2217,83; rte¢: 766,04; miedz: 1276,74
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naliczenie optaty catkowitej: 4481,67 zt
Uwaga: Kryterium nalezy uznac¢ rowniez za spefnione, jezeli zdajacy nie zapisaf naliczenia oplaty za

B3 odprowadzenie sciekdw przemystowych do jeziora (nie zapisat obliczen i/lub wyniku posredniego), ale
uwzglednil jg w poprawnie wyliczonej opfacie, ocenianej w kryterium 3.8.
R.3.8 wyliczona optata: 8963,34 zt
R.4 Rezultat 4: Obliczona oplata za odprowadzenie wod chtodniczych do jeziora
W Tabeli 6 zapisane:
ilo$¢ odprowadzonych wéd chiodniczych zaleznie od temp. w kolumnie [dam”):
R 44 dlatemp. 30° : 3,5
dlatemp. 342 :1,8
dlatemp. 19° : 0,75
stawki jednostkowe zalezne od temp.:
dla temp. 30° : 0,68
R4-2 gia temp. 34° : 1,36
dla temp. 192 : 0 lub brak lub - lub sformutowania rownowazne
opfata dla danej ilosci $ciekow w okreslonej temp.:
dla temp. 30° : 2,38
R43 dlatemp. 34° : 2,45
dla temp. 19° : 0 lub brak lub - lub sformutowania réwnowazne
naliczenie oplaty: 4,83 zt
R44 Uwaga: Kryterium nalezy uznaé réwniez za speftnione, jezeli zdajgcy nie zapisat naliczenia oplaty za
o odprowadzenie wid chiodniczych do jeziora (nie zapisat obliczen ilub wyniku posredniego), ale uwzglednit ja w
poprawnie wyliczonej oplacie, ocenianej w kryterium 4.5.
R.4.5 Wyliczona optata: 9,66 zt
Rezultat 5: Ustalona catkowita optata, kiora poniesie zaklad przemystowy za korzystanie ze srodowiska
R.5 Uwaga: W kryteriach 5.1 - 5.4 nalezy rowniez uznac za poprawne opfaly zapisane przez zdajacego w Tabelach
: 1,2, 5i 6 jezeli podlegaja one odprowadzeniu do Urzedu Marszatkowskiego
W Tabeli 7 zapisane:
R.5.1 oplata za pobér wéd podziemnych: 1519,02
R5.2 opfata za pobér wéd powierzchniowych: 0 lub brak lub nie obowigzuje lub nie obowiazuje lub nie podiega
- oplacie (lub sformutowania réwnowazne)
R.5.3 opfata za odprowadzenie sciekéw do jeziora: 8963,34
R5.4 opfata za odprowadzenie wéd chtodniczych do jeziora: 0 lub brak lub nie obowiazuje lub nie podlega optacie

(lub sformutowania réwnowazne)




